
Дубенська МТГ, Рівненська область

Безбар’єрний маршрут



Актуальність (аналіз потреби) 
Відповідно до Конституції України людина, її життя, здоров'я, честь та гідність, недоторканість і безпека визнаються найвищою соціальною

цінністю. Разом з тим, перед багатьма жителями міської територіальної громади стоїть ряд бар'єрів у реалізації своїх прав, отриманні доступу до

публічних послуг, участі у суспільному житті міста. Ці бар’єри наявні у різних сферах — від доступності до громадянських та житлових будівель до

міської інфраструктури.

Близько 20 % жителів міської територіальної громади щодня відчувають труднощі при самостійному пересуванні, отриманні послуг та необхідної

інформації. Це особи з інвалідністю, люди з тимчасово порушеним здоров'ям, вагітні жінки, люди старшого (похилого віку), батьки з дитячими

візочками, малими дітьми, особи з вадами зору, слуху, з ураженням опорно-рухового апарату та інші.

Наявність деяких елементів безбар’єрності на громадських і житлових будівлях та об'єктах транспортної інфраструктури не задовільняє в повній мірі

та не гарантує можливості отримання рівних умов і доступу всіх груп населення до соціальних і публічних послуг.

На  лінійному маршруті, який  проходить по  вулицях Замковій, Майдан Незалежності, Кирила і Мефодія, Костянтина Острозького, Михайла 

Драгоманова   найчастіше відвідуваними об'єктами громадського та цивільного призначення є адміністративна будівля Дубенської міської ради, 

ЦНАП, управління соціального захисту населення Дубенської міської ради, Дубенський міський центр соціальних служб, відділ культури Дубенської 

міської ради, Будинок дітей та молоді, Дубенський фаховий коледж культури та мистецтв РДГУ.

ОБ'ЄКТИ МАРШРУТУ:

На вулицях Замковій, Майдан Незалежності, Кирила і Мефодія, Костянтина Острозького, Михайла Драгоманова розміщені житлові

багатоквартирні будинку, житлові одноквартирні будинки, об'єкти соціальної сфери, державні установи, заклади торгівлі, харчування, охорони

здоров’я, та підприємницької діяльності.

До об'єктів, маршрути до яких потребують вичерпних заходів щодо забезпечення їх безбар'єрності, належать :

-адміністративна будівля Дубенської міської ради -вул. Замкова,4

-Дубенський міський центр соціальних служб, відділ культури Дубенської міської ради -вул. Михайла Драгоманова,



-Дубенський фаховий коледж культури та мистецтв РДГУ -вул.Замкова;

-управління соціального захисту населення Дубенської міської ради- вул.Кирила і Мефодія. 

Лінійний безбар’єрний маршрут знаходиться в   центральній частини міста Дубно . Орієнтовна чисельність населення, що проживає в цих 

житлових мікрорайонах складає близько 3 тис. мешканців.

На маршруті облаштовано 3 зупинки  громадського транспорту :

-зупинка «Майдан Незалежності» (парна сторона) —частково безбар’єрна;

-зупинка “ Майдан Незалежності” (непарна сторона) — частково безбар'єрна;

-зупинка “Дубенчанка” (непарна сторона) — частково безбар'єрна.

На зупинках громадського транспорту встановлено таблички з графіками руху автобусів, лавочка, урни, дошки оголошень, дорожні знаки.

На маршрутах громадського транспорту на вул. Майдан Незалежності та вул.Замкова здійснюють рух автобуси інклюзивного громадського

транспорту : автобуси №1 № 9, № 10, №14, №17, що забезпечені засобами доступності, в кількості 9 одиниць.

На вулично-дорожній мережі вулиці Майдан Незалежності потребує облаштування засобами доступності тротуар парної сторони вулиці та дві

зупинки громадського транспорту, що влаштовані на парній та непарній стороні вулиці. На вул.Замковій потребується облаштування засобами

доступності автобусна зупинка громадського транспорту «Дубенчанка» та два пішохідних переходи. Окремо потребують облаштування два пішохідні

переходи на вул. Михайла Драгоманова.

Об'єкти -складові маршруту, які потребують вичерпних заходів щодо забезпечення безбар'єрності (вказані вище) є частково безбар’єрними.

Основним недоліком їх безбар'єрності є незадовільний стан тротуарів, відсутність парковок автотранспорту для людей з інвалідністю та неповна

забезпеченість об'єктів якісними елементами безбар'єрності.



Створення безбар’єрного маршруту

Метою проєкту «Безбар’єрні маршрути» є забезпечення можливості самостійного пересування по населеному пункту та доступу до інфраструктури, 

комфортного проживання у населеному пункті, створення сприятливих умов для соціальної інтеграції та рівних можливостей у користуванні міськими 

просторами для маломобільних груп населення.

Безбар'єрний маршрут — проходить по  вулицях Замковій, Майдан Незалежності, Михайла Драгоманова а також частково по Кирила і Мефодія та 

Костянтина Острозького, 

Протяжність маршруту — 1,09 км. Маршрут має лінійну структуру . До складу маршруту входять елементи вулично-дорожньої мережі вулиць Замкової, м-

н Незалежності, Кирила і Мефодія, Костянтина Острозького, Михайла Драгоманова та об’єкти розміщені на ній. 

Елементи вулично-дорожньої мережі:

- дорожнє покриття вулиць: вул.Майдан Незалежності — асфальтоване покриття в  задовільному стані, протяжність 0,25 км.

вул.Кирила і Мефодія- покриття з фігурних елементів мощення (ФЕМ), протяжність- 0,230км;

вул.Костянтина Острозького- асфальтоване покриття в незадовільному стані-0,05км;

вул.Михайла Драгоманова-асфальтоване покриття в  задовільному стані, протяжність -0,180км;

вул.Замкова- асфальтоване покриття в  задовільному стані, протяжність-0,400км.



-частина вулиці Кирила і Мефодія, якою пролягає безбар’єний маршрут, має класифікацію «Пішохідна вулиця». Ремонт вулиці проводився в

2021-2023 роки. Внаслідок цього було повністю замінено дорожнє покриття проїжджої частини та тротуарів, встановлено дорожні знаки та

влаштовано пішохідні переходи, які відповідають вимогам безбар’єрності.

- тротуар парної сторони вулиці Майдан Незалежності має нормативну ширину, але частково потребує заміни покриття з ФЕМ. На автобусній

зупинці розташованій на цій ділянці вулиці потребується облаштування засобами безбар’єрності.

- пішохідні переходи — 8 одиниці, з них 3 облаштовано з пониженням бордюрів та влаштуванням тактильної плитки, 2 влаштовано без тактильної

плитки і три потребують повноцінного влаштування з встановленням дорожніх знаків;



Створення безбар’єрного маршруту

- автобусні зупинки громадського транспорту — 3 одиниці обладнані павільйонами, кишенями для заїзду автобусів, таблицями з графіками руху

автобусів. Потребують влаштування тактильної плитки та ремонту покриття посадкового майданчика;

- дорожня розмітка, дорожні знаки, огородження - влаштовані відповідно до наявних схем організації дорожнього руху;

- вздовж вулиць влаштовано мережу зовнішнього освітлення протяжністю 1,3 км, встановлено 23 світлодіодних світильників;

- вздовж вулиць ростуть зелені насадження,влаштовані газони та квітники.



Схема безбар’єрного маршруту 
Безбар'єрний маршрут — проходить по  вулицях 
Замковій, Майдан Незалежності, Михайла 
Драгоманова а також частково по Кирила і 
Мефодія та Костянтина Острозького в м.Дубно



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 

Дорожньо-вулична мережа



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 



Деталізація Схеми безбар’єрного маршруту. 

Громадський транспорт



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 
Транспортна інфраструктура (зупинки громадського транспорту, вокзали, станції)



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 
Об'єкти громадського та цивільного призначення



Деталізація схеми безбар’єрного маршруту. 
Об'єкти громадського та цивільного призначення



Заходи з облаштування безбар'єрного маршруту

Заходи Терміни Потреба у фінансуванні, 
тис.грн

Поточний ремонт автобусної зупинки ( облаштування елементами доступності) на 
майдані Незалежності

2025-2026 200,00

Поточний ремонт тротуару на майдані Незалежності 2026 500,00

Поточний ремонт частини тротуару по вул. Драгоманова з влаштуванням пішохідних 
переходів

2026 1000,00

Поточний ремонт автобусної зупинки ( облаштування елементами доступності) на 
вул.Замковій

2025 200,00

Поточний ремонт частини тротуаруз пішохідними переходами  ( облаштування 
елементами доступності) на перехрестях вул.Замкова-вул.К.Острозького, вул.Замкова-
пров.Іквянський

2025 300,00

Поточний ремонт елементів безбар'єрності об'єктів соціальної інфраструктури 
комунальної власності (Будинок дітей та молоді , приміщення адміністративної будівлі 
Дубенської міської ради, адміністративної будівлі управлінння соціального захисту 
населення Дубенської міської ради)

2026 800,00

Поточний ремонт влаштування місць для паркуванння автомобілів людей з інвалідністю 
біля приміщенння адмінбудівлі Дубенської міської ради

2025 200,00



Очікувані результати

Очікуваним результатом впровадження безбар'єрного маршруту який проходить по вулицях Замковій, Майдан Незалежності, Кирила і

Мефодія, Костянтина Острозького, Михайла Драгоманова є визначення та суспільна підтримка курсу громади у сфері створення

безбар'єрного простору послідовна реалізація, якого дасть можливість кожній людині:

- отримати безперешкодний доступ до об'єктів фізичного оточення;

- отримувати якісні соціальні послуги та рівні умови участі у всіх сферах життя міста;

- брати участь у громадській діяльності та політичних процесах.

Запровадження заходів створення безбар'єрного середовища у всіх елементах лінійного безбар'єрного маршруту сприятиме

досягненню поставлених цілей та поширення набутого досвіду на всі території і об’єкти міської територіальної громади.


